



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions - TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT / CE DOCUMENT CONTIENT DES EXIGENCES RELATIVES À LA SÉCURITÉ

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division

11 Laurier St./11, rue Laurier

7B3, Place du Portage, Phase III

Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet PEACE BRIDGE CAMPUS, FORT ERIE CCTV	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47905-187285/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client 1000337285	Date 2018-06-07
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-467-74795	
File No. - N° de dossier hn467.47905-187285	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-06-27	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Dubé, Robert	Buyer Id - Id de l'acheteur hn467
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-3936 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 953-4944
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
47905-187285/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
47905-187285

Amd. No. - N° de la modif.
004
File No. - N° du dossier
hn467.47905-187285

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn467
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

AMENDMENT #004

This amendment solicitation is raised to answer questions from the industry.

Please see Amendments #002 and #003 for questions and answers #1 to #18.

To answer questions #19 and #20 from the industry:

QUESTION 19:

While reviewing the Site Map Drawings we came across a couple of discrepancies between the Drawings and Annex A – Statement of Work (SOW).

a) For the Commercial Building

On the Site Map Drawings there are two cameras in the truckers lounge marked as C44 and C45. These cameras do not appear in Annex A – Statement of Work (SOW). Can we please get clarification on what cameras are requested for C44 & C45?

b) For the Passenger Building

In Annex A – Statement of Work (SOW) there are two cameras (T-34 & T-36) which are not shown on the Site Map Drawings. They are in the Permit Office area N-Side Area 4022. Can you please clarify?

ANSWER 19:

a) These two cameras are part of our requirement, camera model D-1.2-100/V or equivalent must be used

b) These two cameras are not required. They must be reassigned to Commercial building Driver's Lounge C44 and C45.

QUESTION 20:

With regards to the above-mentioned solicitation, section "7.0 Deliverables" point 7 (page 35) states that:

The Contractor must provide ongoing support and warranty service to CBSA for all equipment as detailed herein including CBSA supplied HP servers, HP storage arrays and PC workstations for a period of three (3) years.

While under section "13.0 General requirements" point 14 (page 42) states:

After the work is completed, give a written guarantee for one (1) year covering workmanship and materials. Repair or replace, without additional cost, any defects in workmanship or materials which are not due to misuse or neglect.

We would appreciate if you could clarify what the warranty requirements are for this project.

ANSWER 20:

The contractor must provide manufacturer warranty for all equipment and materials supplied by the Contractor (i.e. cameras, monitors, UPS's, etc.) and CBSA supplied equipment for a period of three (3) years. The Contractor must make arrangement with manufacturers for repair or replace without additional cost to CBSA during the warranty period.

All the work that the Contractor will perform in this project must have one (1) year coverage for repair or replace without additional cost to CBSA.

Solicitation No. - N° de l'invitation
47905-187285/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
47905-187285

Amd. No. - N° de la modif.
004
File No. - N° du dossier
hn467.47905-187285

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn467
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE BID SOLICITATION REMAIN UNCHANGED